Zdravo, ja sam Courtney iz službe “Women Living Well” koja je domaćin za “Dobro Jutro Djevojke”. 
Čitamo Bibliju, od korica do korica, jedno poglavlje dnevno, od ponedjeljka do petka. Ovaj tjedan smo u Knjizi – 1. Samuelova, čitale smo poglavlja od 6-10. 
Danas želim govoriti kako da  otpustiš svoje terete, kako bi živjela u miru.
Dok sam bila u koledžu, u Chicagu, za Božićni raspust, spakovala bih… spakovala bih odjeću za 3 tjedna kod kuće (u Ohiou) i spakovala bih se, iako bih trebala odjeću samo za 1 tjedan.  – sve bih natrpala u kovčeg koji bih jedva zatvorila. Jedva bih zatvorila zatvarač i onda bih sa tako teškim koferom krenula na podzemnu željeznicu.  Morala sam hodati do stanice podzemne željeznice i pločnik je bio neravan, a ja sam se morala hrvati sa svojim, super teškim koferom da ne pada, tako da dođem do stepenica koje su vodile u podzemnu. Onda sam morala paziti da me kofer ne povuče za sobom, pa ući u podzemnu što nije niti malo lako sa teškim koferom. I tako do aerodroma. Kad bih došla do aerodroma, još uvijek nije bilo sve gotovo. Tamo su tako dugački hodnici, a ja sam morala svoj teret vući do djela gdje sam predavala svoju prtljagu. Dok sam došla do tamo, bila sam potpuno okupana znojem, sva u neredu. Nisam ličila na ništa, jer sam vukla svoj teški teret cijeli taj put. 
Neke od nas žive takav život. 
Imamo boli i rane, terete iz djetinjstva, žaljenje za promašajima, možda imamo stvari koje skrivamo, ne želimo da ljudi znaju za naše borbe, financijske promašaje ili probleme sa zdravljem, probleme koje imamo sa svojom djecom. Sve smo dobro zatvorili, da ništa ne izađe vani…
Tako živimo život i pokušavamo da se ništa prevrne, pokušavamo živjeti tako da nas ništa ne obori. 
A to nije život kakav Bog hoće da živimo.
Dok čitamo 1. Samuelovu, vidimo Šaula koji treba biti odabran za prvog izraelskog kralja. 
Šaul je odabran od Boga. 
U 9. Poglavlju nam kaže da je Šaul iz bogate obitelji, visok je i zgodan. Mlad je, snažan… Tu je taj strašan momak… Zamisli samo… taj super momak, sve je na njegovoj strani. 
Tada dolazimo do 10. Poglavlja, kada treba biti predstavljen ljudima. On zna da je on pomazan za kralja, već je pomazan. Treba biti predstavljen… i pogodi što on radi… 
Kada ga trebaju predstaviti…
U 22.-24. Stihu kaže: 
“Stoga nastaviše ispitivati Gospodina hoće li taj čovjek ipak doći onamo. A Gospodin odgovori: “Evo ga, sakrio se među stvarima.”(prtljagom – u Courtneynom engleskom prijevodu).
I potrčaše i dovedoše ga odande; a kada je stao među narod, bijaše od ramena I naviše viši negoli itko u narodu. I reče Samuel svemu narodu: Vidite li koga je Gospodin izabrao?”
Tu je taj visoki momak, koji nema razloga da se osjeća nesigurno, ne znamo kave je terete nosio, ali on se skrivao i bio je preplašen.
I Samuel mu kaže: eee, nećeš, Bog te odabrao i izvuče ga i postavi pred narod. 
Najvjerovatnije je to bio najteži dio jer nije znao kako će ljudi reagirati.
Dalje kaže da je narod klicao: “Živio kralj!” 
Sigurna sam da mu se to svidjelo.
U stihu 27 piše kako su djeca Belijalova (neki nevaljali ljudi – u Courtneynom prijevodu) rekla: “Kako će nas taj spasiti?” i prezreli ga te mu nisu donijeli darove.
Vidiš, neki ljudi su mislili da nije dovoljno kvalificiran, mislili su da nije dobro odabran…
Samuel je bio taj koji mu je govorio: Bog te hoće upotrijebiti!
Znaš što? Isto vrijedi za nas! Bog te hoće upotrijebiti!
Čak, ako se ti osjećaš nedostojno, i ti znaš što je u tvojoj prtljazi, Bog ti kaže: ja te još uvijek želim upotrijebiti! Ne skrivaj se! Ne skrivaj se među svojom prtljagom! Iskorači! 
Vidiš… mi svi imamo prtljagu, ali mi smo ovce. Nismo zamišljene, niti stvorene da budemo životinje koje nose terete. To rade magarci, mazge. 
Ali, mi smo ovce. Zato imamo svog Pastira!
On želi nositi naše terete za nas. 
U Mateju 11:28, Isus kaže: Dođite k meni svi koji ste izmučeni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. On želi nositi naše terete.
Jesi li emocionalno umorna? Danas, sa svim teretima koje čuvaš da se ne prospu, pokušavaš biti mirna, pokušavaš da te ne obore… trebamo to dati Isusu.
Vidiš, kada sam hodala ulicama Chicaga, sa tim strašno veliki, teškim koferom, nisam imala nikoga tko bi mi pomogao s njim.
 Ali, da je moj tata bio tamo, on bi mi rekao: hej, Courtney, imam prazne ruke, daj da ti pomognem. A ja bih mu rekla: o, ne, tata, mogu ja to I nastavila se boriti ostatak puta.
Ma ne! Rekla bih mu: ti si snažniji od mene. Hvala ti. I, dala bih njemu da gura taj kofer za mene.
A, ja bih hodala, slobodna. 
To je ono što Isus želi učiniti za nas. On kaže: Ja to mogu, imam široka ramena, daj mi svoje terete. Ako si opterećena, dođi k meni, Ja ću ti dati odmora. Daj meni da nosim tvoj teret. 
Tako da ti imaš, budeš mirna. 
Na kraju 10. Poglavlja, nakon što su ljudi klicali “živio kralj!”, dok su drugi primjećivali njegovu nedostojnost, Šaul je nešto učinio.
Na kraju 10. Poglavlja, u 27. Stihu kaže: on se suzdržao. (U Courtneynom prijevodu piše: on je bio miran.)
Šaul ga je imao. Sada je imao mir. 
Bio je gluh za one koji su ga slavili, bio je gluh za one koji su ga sudili. Sada je stajao na mjestu za koje je znao da je bio pozvan. 
To moramo znati.
Naš teret nije naš identitet. To nije tko smo mi.
Naš poziv je da budemo djeca Božja. 
Kakav god da je teret, to je dio tvoje priče. Ali, to nije ono tko si ti. 
Moramo znati, da svatko ima svoj teret. 
Znaš na aerodromu, kada ideš preuzeti svoju prtljagu nakon leta… ako imaš crni kofer, znaš da si propala jer pola kofera koje treba preuzeti su crni. I dok čekaš, dok se koferi vrte na onoj pomičnoj traci, ostali su crni koferi. Neki su mali, neki veći, ali svi izgledaju isto. Ako sis a velikim koferom – lako ćeš ga naći. Neki od nas imaju posebne kofere. Ali, ako naiđeš na ženu, sa velikim koferom, ona će ti se dopasti, jer imate nešto zajedničko. 
Tako je s našim teretima… kada vidimo da netko prolazi slično iskustvo, to nam je poznato, možemo se povezati, kao da znamo kroz što ta osoba prolazi.
Jednom sam tako putovala, s torbama, kolicima I vidjela sam još jednu mamu s kolicima I znala sam kako joj je. Ja sam prolazila sličnu situaciju i znam kako je zahtjevno putovati s djecom. Želiš joj pomoći, želiš je ohrabriti, jer ste zajedno u tome. 
Ali, mi moramo našu prtljagu predate našem Nebeskom Ocu. Preuzeti s te pomične trake I predate Njemu, kako bi hodale slobodno, u miru. I kada dođemo do te druge djevojke, možemo je pitati: treba li ti pomoć? Ona može odgovoriti: ovo je malo previse za tebe. Ali, onda joj odgovorimo: Ne! ja ću te usmjeriti prema mom Nebeskom Ocu, da Njemu predaš svu svoju prtljagu. On je dovoljno snažan da je nosi, nastavimo zajedno slobodne. 
To je ono što ja želim za tebe.
Želim te ohrabriti, danas, da odbaciš svoje torbe. 
Neka ih Nebeski Otac nosi. 
Poput Šaula koji se skrivao iza njih. Ali, onda je iskoračio i zaposjeo. Imao je mir. Stajao je tamo, gluh za sve drugo, sve što drugi misle o njemu. Više se nije sramio, stajao je tamo Slobodan.
Želim te ohrabriti da nastaviš hodati s Kraljem. Nastavi predavati sve što te opterećuje Gospodinu. 
Drži se s nama, ovdje u 1. Samuelovoj, sve do kraja, do 31. Poglavlja.
Ne predaji se. Ne odustaj!
Tvoj Nebeski Otac želi hodati s tobom. Ovdje On govori! Radi u tvom životu!
Tu smo za tebe.
Možeš nas naći na blogu: http://www.dobrojutrodjevojke.com/
Možeš nas naći na fb:  https://www.facebook.com/dobrojutrodjevojke/?ref=bookmarks
Možeš se uključiti u naše zatvorene grupe. Prijavi se na e-mail: admin @ dobrojutrodjevojke . com
Možeš pratiti Courtney na njenom YouTube kanalu: https://www.youtube.com/channel/UCkbl7jYIPjneSbn_m5fszKQ
I Instagramu: https://www.instagram.com/womenlivingwell/
Ja (Courtney) sam tu za tebe. Tu je i zajednica (Dobro Jutro Djevojke) oko tebe da ti pomognemo da prepustiš ove stvari, tako da možeš hodati slobodna, hodati u miru.
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