Zdravo,
ja sam Courtney iz službe „WomenLivingWell.org“ koja je dom za Dobro Jutro Djevojke. 
Ovaj tjedan započele smo 2. tjedan u našem biblijskom proučavanju 'Učiniti svoj dom utočštem' i usmjerene smo na promišljanje/meditaciju.
Promišljanje ili biblijska meditacija je: ponavljanje čitanja određenog odlomka iz Pisma, napraviti pauzu da bi promislili o tome i dozvoliti Božjoj Riječi da ispuni naše misli i ispuni našu dušu. To traži koncentraciju, usmjerenost i mirno vrijeme kako bi mogle meditirati i usmjeriti se na Božju Riječ, te slušati Duha Svetog i što nam On govori da možemo moliti po tome što smo pročitale i čule i zapisati što nam je On rekao i što mi želimo reći Njemu.
Ponekad meditacija uključuje i pamćenje stihova. 
Mislim da je današnja crkva učenje i pamćenje stihova zapostavila u velikoj mjeri. 
U stvari, ne znam zbog čega je tako... Možda nam je Biblija postala predostupna, imamo je u svakom domu... možda jer možemo u Google pronaći svaki stih koji nam je potreban...
Ali, u Psalmu 119,11 piše: „U srce sam svoje tvoju pohranio riječ, da protiv tebe ne sagriješim.“
David je imao Božju Riječ skrivenu gdje? U svom srcu!
Mi trebamo Božju Riječ u svom srcu! 
Trebamo je čitati i čitati! Sve dok ne promijeni naše misli i oblikuje naše odluke i postane naša osnovna mjerna jedinica za život!
Jedan od razloga zašto ne meditiramo je taj što meditiranje traži vrijeme. Traži da usporimo i da ovaj ubrzani ritam svijeta toliko je brži od Božjeg koraka... 
Ali, ako ne usporimo počet ćemo živjeti nezavisno od Boga.
On mora biti izvor naše snage. Na nama je da boravimo u Njemu. 
Želim podijeliti s vama omiljeni način meditiranja koji provodimo u Dobro Jutro Djevojke.
Mi koristimo SOAK metodu. 
Ako me pratiš duže vrijeme, poslušaj jer sam sigurna da ćeš i ti nešto naučiti.
(Na engleskom jeziku SOAK znači natopiti se, tako da je to i igra riječi jer se želimo natopiti Božjom Rječju.)
Riječ SOAK je akronim.
Akronim znači da svako početno slovo označava nešto drugo:
S – stoji za Stihove
O – stoji za opažanje
A – stoji za aplikaciju (primjenu)
K – stoji za klečanje, odnosno označava molitvu. 

S (stihovi) - Prvo što učinim kada želim meditirati Božju Riječ, čitam Pismo!
Što se tiče knjiga koje čitaš kao dnevnu pobožnost u svom vremenu s Bogom, budi ih svjesna. One su jako dobre i nadam se da ću jednog dana i sama napisati jednu takvu knjigu.
Ali! Nema zamjene za Božju Riječ! 
Znači, prvo čitamo Pismo. 
Baš jučer sam se počela pripremati za iduće biblijsko proučavanje koje ćemo uskoro raditi. Znači, počela sam čitati tu biblijsku knjigu koju ćemo iduću proučavati. Uzela sam svoju Bibliju, sjela na kauč umotala se u svoju dekicu i čitala tu biblijsku knjigu kao roman. Poglavlje po poglavlje. Bez bojica, bez zapisivanja, bez ičega. Nisam kopala dublje i pokušala shvatiti značenje. Samo sam čitala tu knjigu iz Biblije, u njenom cijelom kontekstu, od početka do kraja. 
Nakon toga volim, kada se želim usredotočiti na Pismo, volim obilježiti bojama. Znam da ovo nije za svakoga. Ali, odrasla sam uz mamu koja je voljela koristiti bojice i označavati tako svoju Bibliju. Vjerujem dok sam rasla da sam htjela biti poput nje, pa tako i ja sad radim. Osmislila sam ovaj način gdje svaka boja označava nešto i ti ga možeš koristiti...
Znači, izvadim svoje bojice i označim u jednoj boji kada naiđem na Božje zapovjedi ili kada naiđem na Božje obećanje ili proroštvo... i na taj način prođem kroz to što čitam i upijam, natapam se Božjom Rječju i usmjerena sam samo na Pismo. 
Iduće u našoj SOAK metodi je slovo O
O (opažanje) – tada počnem opažati što sve odlomak koji sam čitala govori. 
U ovom trenutku ne mislim o tome što pročitano znači za mene osobno. Ne. U ovom trenutku promišljam o tome što taj tekst znači za vrijeme u kojem je napisan, tko je to zapisao, kakav je svijet bio u to vrijeme... Što je Bog htio reći u to vrijeme... Koje je značenje i kontekst toga što je napisano, a ja sada čitam. I dok to čitam počinjem istraživati i tražiti ako nešto ne razumijem, kad je napisano, tko je pisao... Pogledam u rječniku značenje riječi koje ne razumijem, pogledam značenje u hebrejskom i/li grčkom, pogledam konkordanciju da vidim izvornu definiciju... pronađem komentare i što su drugi o tome pisali, govorili... Ponekad tražim ako je to proroštvo, proučavam kada i gdje se ispunilo, uspoređujem reference biblijske – znači tražim gdje se još u Bibliji govori o toj temi, uspoređujem stihove i uspoređujem različite prijevode Biblije. (Courtney ovdje govori o različitm prijevodima Biblije uz koje je rasla i koje sad čita i kako uspoređuje te različite prijevode da bi dobila puninu značenja Božje Riječi.) Znači, opažam tekst koji sam čitala sa svih strana i zapisujem svoja opažanja. 
Tada idem na slovo A u riječi SOAK
A (aplikacija) – za primjenu. 
Jer sam čitala Božju Riječ, natopila se njom i meditirala ju, proučavala ju, lako je pronaći način kako je primijeniti u svom životu. Do sada mi je Bog već govorio i pokazao neke stvari, pa i ono što trebam promijeniti u svom životu, ali i što trebam naučiti. Sada to zapisujem, što moram ja primijeniti i to u mom životu! 
I sada dolazim na slovo K u SOAK metodi.
K (klečati) – dolazim do klečanja i molitvu. 
Sve što sam u tom odlomku pročitala i opazila da trebam primijeniti u svom životu i životu mojih najbližih... i idući tjedan moj video će biti cijeli o molitvi i tada ću o molitvi govoriti malo više.
Ovo je način na koji ja volim proučavati Božju Riječ. 
Kada koristiš SOAK način proučavanja, vjerujem da ćeš imati susret s Bogom, Stvoriteljem nebesa i zemlje. Ovo je moćan način za proučavanje Božje Riječi i zato je jedini način koji koristimo u Dobro Jutro Djevojke. 
[bookmark: _GoBack]Ali, ne zato jer je to jedini način ili najbolji način za proučavanje Biblije. Već zato jer je jednostavan i jer je djelotvoran. Toliko je, nevjerovatno djelotvoran i zato ga volim. 
Ali, postoje i drugi načini... jedan od njih je da pronađeš ključnu riječ i nju istražuješ, ili temelje knjiga u Bibliji, slušati propovjednike i njihove propovjedi... ima toliko teoloških proučavanja i možeš njih istraživati i ući dublje u teologiju...
Ali, prakticiranje SOAK načina je djelotvorno jer posađuje Božju Riječ u naša srca. 
Sjeti se Psalma 119... želim imati Božju Riječ u svome srcu skrivenu/pohranjenu i tako neću zgriješiti prema Bogu. S Božjom Riječju pohranjenom u svom srcu, sva Njegova istina, sva Njegova ljubav tako me ispunjava, do sve punine i postavlja duboke korijene i kad život nanese nevolje ja sam jaka.
Znam da Božja Riječ radi to isto i za tebe, jer je Božja Riječ moćna i živa i djelotvorna.
On ti želi govoriti.
On te voli toliko puno. 
Ovaj tjedan naš izazov je da nastavimo imati upaljenu svijeću, nastavi živjeti život zahvalno i zahvaljujući Bogu, moleći se kad vidiš da plamen treperi i dodaj tome ugodnu, smirujuću glazbu u svom domu. Glazbu koja će ti pomoći da budeš usmjerena, da usporiš i koja će te umiriti. 
Neka tvoj dom bude utočište za molitvu i meditaciju ovaj tjedan.
Nastavi hodati s Kraljem!
