Zdravo,
ja sam Courtney iz službe 'WomenLivingWell.org' koja je dom za 'Dobro Jutro Djevojke'. 
Evo nas u 3. tjednu naše serije 'Učini svoj dom utočištem' i ovu godinu naš naslov je 'Uživaj u Gospodu'.
Vjerujem da najveća od svih prepreka da uživamo u Gospodu, su naše vlastite čežnje. 
U svakoj od nas, unutar nas, postoji rat. Grijeh i Sotona nas mame i odvlače nas od Boga i uživanja u Njemu. 
Moje pitanje danas je: što je to što želiš, za čim čezneš najviše?
Kakav god je tvoj odgovor, mislim da ćeš vidjeti kako imaš obranu za to, kako štitiš i provodiš puno vremena na tome. To što želimo najviše najčešće pokušavamo i napravimo boga od toga, i stvaramo zadovoljstvo i uživamo u toj osobi ili stvari.
Grijeh nas odvlači od Boga, da se usmjerimo, fokusiramo na grijeh i zakačimo za njega. 
Ali, kada provodimo vrijeme s Bogom, kada uživamo u Njemu, kada je On naše blago, tada se događa suprotno. Tada je On naša usmjerenost i naš fokus i naša čežnja raste da bude više Boga u našem životu.
Mogu reći kao kršćanka, koja vjerno hoda s Bogom već više od 40 godina, da ovaj unutarnji rat, unutarnja borba s našim čežnjama, neće nestati dok god smo s ove strane neba.  Ali, to te ne bi trebalo obeshrabriti. Kao prvo, ako se boriš s grijehom, to je samo znak da si čovjek. Drugo, to je dobar znak jer znači da se nisi predala grijehu. Nisi došla i rekla, učinila to. Ne, Duh Sveti je u tebi i Duh Sveti te presvjedočava. Bog nas ne ostavlja same. Duh Sveti nam pomaže da nadvladamo naše krive čežnje.
U Galaćanima 5,16-25 piše da postoji borba između tijela (tjelesnosti) i Duha Svetog. Pavao kaže kada hodamo u Duhu, tada nećemo udovoljavati požudama tijela (tjeesnosti). Pavao nam daje popis grijeha kojima se predaju oni koji hodaju u tijelu. 
On navodi 4 kategorije:
1. Preljub - bludnost, nečistoća, razvratnost (Gal 5,19)
2. Religiozni grijeh - idolopoklonstvo, vračanje (Gal 5,20)
3. Grijeh u odnosima -  neprijateljstva, svađe, ljubomore, srdžbe
I na kraju dolazi zadnja kategorija:
4. Društveni grijeh - spletkarenja, razdori (i kada pogledamo to je ono što prevladava u današnjem svijetu) zajedno s zavišću i pijanstva. 
I onda Pavao kaže:  oni koji takvo što čine, kraljevstva Božjega neće baštiniti. (Gal 5,21)
Ovaj popis grijeha nas zna kušati, ako ga redovno, svjesno i namjerno živimo...
Ne kažem da samo tek tako upadneš u ove grijehe, jer svaka od nas ima trenutke kada se naljuti ili smo ljubomorne ili podijeljene. Pavao ne kaže ako to napraviš jednom i pokaješ se ili se boriš s tim. 
Pavao govori ako je to naš način života i ako ponavljamo, namjerno (ne želeći se promijeniti) ove stvari, tada nećemo baštiniti kraljevstvo Božje, jer je to dokaz da u životu takve osobe nema Duha Svetog. 
Pavao onda nastavlja i navodi ako je Duh Sveti u tvom životu tada ćeš pokazivati plod Duha Svetog, a to je: ljubav, radost, mir, strpljivost, blagost, dobrota, vjera (vjernost), krotkost, uzdržljivost. U Galaćanima 5,24 Pavao piše „koji su Kristovi, razapeše tijelo sa strastima i požudama.“
Tu je ta riječ: požudama. Požude su prepreka za uživanje u Gospodu. I Sotona te mrzi. On ne želi da imaš blizak odnos s Bogom niti da uživaš u Gospodu. Sotona te želi namamiti i odvući od Boga. 
Na nama je da razapnemo te krive čežnje, požude. Razapeti znači usmrtiti u svom srcu.
Kako to radimo? Kako to provesti u djelo?
Ovdje ću ti dati 4 načina kako pobjediti u unutarnjoj borbi nad svojim čežnjama i požudama.

1. Pobjegni od grijeha
2. Timoteju 2,22 „Od mladenačkih požuda bježi!“ Moramo pobjeći od toga. Ako na mobitelu imaš aplikaciju koja te odvlači, pratiš neke tv serije, loše prijateljice – trebaš se toga riješiti. Prestati gledati te tv serije koje te odvlače od Boga, pronaći nove prijateljice... Trebaš pobjeći od svega što te mami i odvlači od onog što je dobro. 

2. Moramo izgladnjeti svoje požude i čežnje
Rimljanima 13,14 piše „Ne skrbite za tijelo da udovoljite požudama.“
Ne skrbi znači ne proviđaj, ne hrani i ne pribavljaj ono što tim požudama treba da bi rasle.  Tako te požude i čežnje izgladnjujemo. 
Sve što hrani grijeh, svega toga se treba riješiti. Možda je to glazba koja te ispunja krivim mislima. Ili neka potraga na internetu ili nešto na Fb ili instagramu ili neko loše prijateljstvo. Možda moraš pomoć i biti nekome odgovorna te na taj način izgladnjeti i  maknuti te stvari iz svog života i riješiti se tih loših požuda. 
Pobjegni, izgladnjuj krive požude.

3. Promijeni način razmišljanja.
Misli o dobrim stvarima.
Naše čežnje počinju našim mislima. Filipljanima 4,8-9 piše da mislimo o onome što god je istinito, što je god časno, što je god pravedno, što je god čisto, što je god ljubazno, što je god na dobru glasu, je li što krjepost i je li što pohvala – da o tome mislimo. 
Ono što moramo učiniti je pretresti naše misli na vratima svog uma, pregledati je li to što mislimo istinito, čisto, je li dobro, je li ljubazno... Ako nije, onda je toj misli zabranjen ulazak.
Mi moramo kontrolirati svoje misli.
[bookmark: _GoBack]Ali, što se događa kada se borimo da pobjegnemo, kada se borimo s izgladnjivanjem svojih požuda i kada imamo problema s promjenom načina razmišljanja... Tada dolazi posljednji način pobjede u borbi.

4. Molitva
Moli se i priznaj svoje grijehe.
Moli se i traži pomoć od Boga. U Jakovljevoj 5,16-17 piše „ispovijedajte jedni drugima svoje prijestupke i molite jedni za druge“.
Nekad trebamo pričati s nekim, biti odgovorni jedna drugoj. 
Ne samo da trebamo priznati svoje grijehe Bogu, već i nekome moramo podijeliti da se borimo i potrebna nam je molitva drugih i da nas drže odgovornima.
I piše da „Mnogo može djelotvorna molitva pravednika.“
Ne potcjenjuj snagu molitve. 
Kada se boriš sa svojim grijehom, idi molitvom do Boga.
Jedan od stihova u ovoj seriji, to su Filipljani 4,4-9, i ovaj tjedan naš tematski stih je Filipljanima 4,6 koji piše „Ne brinite se ni za što, nego u svemu — molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem — iskanja svoja obznanjujte Bogu.“ 
Piše ne brinite, ne budite tjeskobni... jer kad smo zabrinuti tada stvarno čeznemo za nečim ili da se nešto dogodi. Ili čeznemo da se nešto ne dogodi.
Zato se moramo pouzdati u Boga kada smo tjeskobni, kada idemo u grijeh, kada se boriš sa svojim grješnim požudama, tada se moramo okrenuti Bogu u molitvi sa zahvaljivanjem. Zahvalnog srca. 
Tako se pobjeđuje u toj unutarnjoj borbi. 
Naš odnos s Bogom je daleko više od 15 minuta mirnog vremena. To je mjesto i vrijeme kada idemo u dublji odnos s Bogom. U miru i tišini imamo zajedništvo sa Stvoriteljem svijeta i razmjenjujemo svoje požude s Njegovim čežnjama za nas.  Dok uživamo u Njemu počinjemo sami željeti ono što Bog želi. On nas mijenja i tada počinjemo vidjeti pobjedu kroz Isusa i snagu Duha Svetog. 
Ovaj tjedan nastavimo paliti svijeće u svom domu. I dok pališ svijeću, moli se i zahvaljuj se Bogu i razmjenjuj svoje požude s Njegovim čežnjama. Svaki put kad vidiš plamičak na svijeći kako treperi neka te to podsjeti da nastaviš s molitvom.
Ovaj tjedan tom izazovu dodaj još jedan i kupi si mali buket cvijeća. Želim da razmaziš sebe, samo malo. Ako nemaš novca za buket, onda uberi nešto u svom vrtu, unesi dio prirode u svoj dom. 
Želim da te to podsjeti, svaki put kad ti pogled padne na taj buket ili nešto iz prirode, da te to podsjeti koliko puno te Bog voli. Neka te podsjeti da je On s tobom, da te nije ostavio samu, da ti On pomaže i želim da uživaš u Gospodu. 
Nastavi hodati s Kraljem!
