Zdravo ja sam Courtney iz službe 'WomenLivingWell.org'  odakle su počele 'DobroJutroDjevojke.com'. Drago mi je da si tu, u 2. tjednu biblijskog proučavanja 'Učiniti svoj dom utočištem'. 
Ovaj tjedan nalazimo se u 2. tjednu 'Uspori i rasti u Duhu'  i proučavat ćemo duhovnu naviku: proučavanje Božje Riječi.
Drage moje, ne postoji prečica kojom se duhovno raste. Za to treba vremena. Za to treba usporiti i biti u Božjoj Riječi da bismo rasle.
Jedna od najboljih stvari koju je moja mama učinila za mene je što me opremila ljubavlju za Božju Riječ. Voljela je Boga i voljela je Bibliju (i tako je i danas) i tako me učila da ja volim svog Spasitelja. Dok sam još bila mlada učila me kako da čitam Bibliju, kako da je primijenim, kako da se zauzmem javno u školi za ono što vjerujem i da se ne sramim... Učila me kako se moliti. Ne samo da me učila, već je i sama bila žena molitve i svojim primjerom me učila i znala sam kada se moja mama moli da će Bog odgovoriti na te molitve, jer su njene molitve bile moćne. Kad bih tražila njen savjet, ne samo da je mudro odgovarala, već je uvijek imala biblijski stih kojim je potvrđivala svoje mišljenje. To me naučilo da se u nevolji uvijek mogu okrenuti Božjoj Riječi za ohrabrenje.  Dok sam živjela s mojima, mama je uvijek imala Bibliju na kuhinjskom stolu, imala je biblijske komentare i puno bojica koje je koristila dok bi proučavala Bibliju. Ako slijediš ovu službu, onda znaš da i ja volim koristiti bojice za proučavanje...  To je ono što sam ja naučila. 
Drage moje, nadam se i molim da mi kao žene, majke, bake, kao prijateljice i mentorice, da se ljubav kojom volimo Boga i Njegovu Riječ prelije na iduću generaciju, da oni koji dolaze za nama vide tu ljubav kojom volimo Boga i Njegovu Riječ i da to bude tako zarazno da će i drugi htjeti proučavati Bibliju i upoznati Boga na isti način jer ih je potakla vatra kojom mi volimo Njegovu Riječ. 
Čitajući Božju Riječ i slušajući Božju Riječ propovijedanu i poučavanu naši se životii mijenjaju. 
U Rimljanima 12,2 Pavao piše: I ne suobličujte se s ovim svijetom, nego se preobrazujte obnovom svoga uma. 
Kako se naš um preobražava (transformira)?  Obnovom, tako da slušamo i čitamo Božju Riječ. 
U Mateju 4,4, Isus kaže: Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi koja izlazi iz usta Božjih. 
Primijeti, Isus je rekao: svakoj riječi. Ne možemo živjeti po svakoj riječi koja izlazi iz Božjih usta, ako ne čitamo svaku riječ. 
Zato mi u Dobro Jutro Djevojke čitamo Bibliju od korica do korica, 1 poglavlje dnevno i već smo pročitale 30 biblijskih knjiga. Ali, u Bibliji se nalazi 66 knjiga. Što misliš, koliko biblijskih knjiga Bog želi da pročitamo? Svih 66 biblijskih knjiga! Znam da te to može preplašiti. 
Prošlu zimu kada smo počele proučavati Izaijinu knjigu, ta me knjiga malo zastrašila. Dok sam bila na biblijskom koledžu morala sam odabrati neke predmete, kao npr. za biblijsko proučavanje. Morali smo proučavati cijelu Bibliju na različite načine, sistemsko proučavanje, i onda Stari zavjet i Novi zavjet... i imala sam dosta predmeta koji su pokrivali glavne i manje proroke. Ali, kada su u pitanju bili izborni predmeti, voljela sam se držati Novog zavjeta i izbjegavala sam proroke Starog zavjeta jer sam htjela dobre ocjene. Htjela sam imati odličan uspjeh, i znala sam da su to teški predmeti. 20 godina je prošlo i vodim biblijsko proučavanje preko interneta... i došla sam do točke gdje sam samoj sebi rekla: „Vau, pa ja ne poznam Izaijinu knjigu baš dobro.“ Voditi to proučavanje bilo je zastrašujuće. 
Ali, jedno sam naučila: Božju Riječ se može spoznati, može ju se razumjeti. Za svaku od nas, pa čak i kad smo zastrašene, usporit ćemo i uzeti jedan po jedan stih, jedno po jedno poglavlje, možemo čitati komentare, možemo upoznati što se događalo u to vijeme da bolje razumijemo... Danas postoji toliko načina i sredstava koji nam mogu pomoći da razumijemo Božju Riječ, samo nam treba vrijeme.
Treba vremena za istraživanje da bismo razumjele. Ne želim da si preplašena dok proučavaš Bibliju jer je to velika knjiga, s više od 1000 stranica. Ne trebamo sve pročitati odjednom. Samo malo po malo, 1 stih dnevno, 1 poglavlje dnevno... i prije nego si se okrenula možeš provesti cijeli život proučavajući Božju Riječ i upoznati Njega. On je kruh života, a kruh je neophodan u životu. 
To nas dovodi do proučavanja za ovaj tjedan. 
Čitat ćemo Psalam 1. David nam piše u Psalmu 1:
Blažen je čovjek koji ne hodi na vijeće bezbožničko i na putu grješnikā ne stoji i u zboru podrugljivaca ne sjedi, nego mu je užiće u Zakonu GOSPODNJEMU i o Zakonu njegovu misli dan i noć.
David piše da je blažen/blagoslovljen čovjek kojemu je užišće (uživanje) ili u drugom prijevodu piše: razmišljanje (meditiranje) o Zakonu Gospodnjem. 
Blažen/blagoslovljen znači onaj koji je sretan, koji je ispunjen i zadovoljan. Tko želi biti blažen/blagoslovljen, taj nalazi sreću u promišljanju o Božjoj Riječi. Kada meditirati/promišljati o Božjoj Riječi? Dva puta dnevno, danju i noću. 
Vidimo da je to užišće/uživanje. Nije prisiljen čitati Božju Riječ. Ne trebamo to shvatiti kao dužnost, već je to ono što iskreno volimo. Ljubav otvara Bibliju i njeno čitanje.
Zatim nastavlja, u 3. stihu, o tom čovjeku koji uživa u Zakonu (Riječi) Gospodnjem, kaže da je on kao stablo zasađeno uza vode tekućice, što u svoje vrijeme rađa plodom svojim; i lišće mu uvenuti neće.  
Znači kada uživamo u Božjoj Riječi i kada meditiramo i promišljamo o njoj danju i noću, bit ćemo kao stablo zasađeno pored voda tekućica! Bit ćemo snažni! Bit ćemo čvrsti! Prirodno ćemo davati plodove, jer je to ono što zdravo stablo daje. 
Prošlu nedjelju naš pastor je u propovijedi rekao: zdrave stvari rastu.
Kada smo posađene uz vode tekućice, prirodno ćemo biti ispunjene, imat ćemo ploda u izobilju i svi će moći vidjeti taj plod u našem životu i nadajmo se željeti upoznati Boga kojeg mi znamo i voljeti našeg Spasitelja.
Želim te ohrabriti da uživaš u vremenu koje provodiš u Božjoj Riječi, bez obzira čitaš li samo 1 stih dnevno ili više. Upij to, uživaj u tome, neka ti to bude radost.
U Izazovu za ovaj tjedan Neka tvoja svijeća gori i dalje, a ti zahvaljuj Bogu svakodnevno i dodaj tome nježnu glazbu koja će svirati svakodnevno u tvome domu. Ako si poput mene, vrijeme je da započneš s Božićnom glazbom. Neke će vjerovatno čekati 12. mjesec, ali ja počinjem sa svojom Božićnom glazbenom listom.
[bookmark: _GoBack]Želim te ohrabriti da učiniš od svog doma utočište, mjesto u kojem se možeš utišati, mjesto gdje se možeš umiriti, mjesto gdje možeš proučavati Božju Riječ jer Bog voli tebe tako puno. 
Nastavi hodati s Kraljem!


